

## REGISTRO PUBLICO DE PANAMA

GISTROPURLICODEPANAMA, REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA, REGISTROPUBLICODEPANAMA REGIST

No. 492277

PAG. // ZUAG

CERTIFICA

CON VISTA A LA SOLICITUD 11 - 232603

---- QUE LA SOCIEDAD : -

PREDIOS AGRICOLAS S.A. 739438 DOC. SE ENCUENTRA REGISTRADA LA FICHA VEINTITRES DE JUNIO DE DOS MIL ONCE 🙃 🕏 - QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

1996159 DESDE EL

- QUE SUS SUSCRIPTORES SON:

1 ) ARMANDO APARICIO Z ) ROBERTO PAREDES

- QUE SUS DIRECTORES SON:

1 ) ARMANDO APARICIO

2 ) ROBERTO PAREDES

3 ) MARTIN GOMEZ

- QUE SUS DIGNATARIOS SON:

PRESIDENTE TESORERO

SECRETARIO

: MARTIN GOMEZ

ROBERTO PAREDES

- QUE LA REPRESENTACION LEGAL LA EJERCERA:

SIN PERJUICIO DE LO QUE DISPONGA LA JUNTA DIRECTIVA, EL PRESIDENTE OSTENTARA LA REPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD. EN AUSENCIA DE ESTE LA OSTENTARA, EN SU ORDEN, EL VICE-PRESIDENTE, SI LO HUBIERE, EL TESORERO O EL SECRETARIO.

- QUE SU AGENTE RESIDENTE ES: ARIAS. ALEMAN & MORA
- ACCIONES SIN VALOR NOMINAL.
- TETALLE DEL CAPITAL :

CAPITAL SOCIAL AUTORIZADO SERA DE DIEZ MIL DOLARES (US\$10,000.00) DIVIDIDO EN DIEZ MIL ACCIONES, CON UN VALOR NOMINAL DE UN DOLAR (US\$1.00) CADA UNA.

- QUE SU DURACION ES PERPETUA

- QUE SU DOMICILIO ES PANAMA

- QUE NO CONSTA PODER INSCRITO.

LO CERTIFIED. LES CONFORME AL DOCUMENTO QUE ME HA PIDO EXHIGÂNO

3 7 MAY 2012

GURYAQUIL

HORRIC PUBLICO DECIMO SEALO

Sti Courts obenessin

EXPEDIDO Y FIRMADO EN LA PROVINCIA DE PANAMA . EL OCHO DE JULIO DEL DOS MIL ONCE A LAS 04:44:39,P.M.

BOTA: ESTA CERTIFICACION PAGO DERECHOS FOR UN VALOR DE B/. 30.00 COMPROBANTE NO. 11 - 232603 NO. CERTIFICADO: S. ANONIMA - 074874

REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTROPUBLICODEPANAMA REGISTI

FECHA: Viernes 08. Julio DE 2011

// MUAG

ELIZABETH QUIJADN R.

CERTIFICADOR



Guayaquil, 4 de Junio del 2012

SEÑOR SUPERINTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

De conformidad con lo establecido en la Ley Reformatoria a la Ley de Compañías publicada en el Registro Oficial No. 591 del 15 de mayo de 2009, remitimos a usted la siguiente certificación referente a la compañía AGROLAGOS S.A.:

En nuestra calidad de Representantes Legales de la compañía PREDIOS AGRICOLAS S.A. accionista de AGROLAGOS S.A., certificamos que las compañías BAYSWATER INTERNATIONAL CORPORATION, WASABAI INVESTMENTS INC., GALGO ASSOCIATED INC., WAKEFIELD ENTERPRISES LLC., INVERSIONES EMERGENTES SOCIEDAD LIMITADA, domiciliadas en Panamá, son accionistas de nuestra Representada, tal como consta en el formulario que se presenta junto a esta certificación.

Atentamente,

p. Predio Agricolas S

Ignacio Roca Arteta